

Новая веха во взаимоотношениях

Швейцария признает Азербайджан в качестве важнейшего партнера

Пребывающая с официальным визитом в Швейцарской Конфедерации парламентская делегация под руководством председателя Милли Меджлиса Сахибы Гафаровой 11 мая провела встречу с вице-президентом страны Аленом Берсе, сообщает пресс-служба парламента Азербайджана.

Тепло поприветствовав азербайджанскую делегацию, Ален Берсе засвидетельствовал удовлетворение успешным развитием двусторонних отношений в политической, экономической, энергетической и других областях сотрудничества. «Швейцария признает Азербайджан в качестве важнейшего партнера и неизменно поддерживает его территориальную целостность», - заявил А.Берсе.

С удовлетворением напомнив о своей встрече с Президентом Азербайджана Ильхамом Алиевым в Давосе в январе 2018 года в качестве Президента Швейцарской Конфедерации, Ален Берсе сказал, что позитивный диалог между главами государств придает импульс углублению двусторонних отношений.

Спикер Милли Меджлиса Сахиба Гафарова поблагодарила за гостеприимство. Отметив, что Азербайджан и Швейцария являются дружественными странами-партнерами, председатель Милли Меджлиса Сахиба Гафарова подчеркнула, что существующие между двумя странами политические отношения высокого уровня придают импульс дальнейшему расширению сотрудничества в различных сферах, а визиты и встречи на высшем уровне играют исключительную роль в развитии двусторонних отношений.



Отметив сложившееся сотрудничество, особенно в экономической сфере, Сахиба Гафарова заявила, что сегодня взаимные инвестиции, сотрудничество бизнес-структур и предприятий, организация бизнес-форумов и встреч

способствуют еще большему укреплению наших экономических связей. Спикер напомнила, что Швейцария инвестирует в энергетический и нефтяной секторы Азербайджана и что в нашей стране создан благоприятный и широкий инвестиционный климат.

Информируя о глобальных энергетических и транспортных проектах, реализуемых по инициативе и при участии Азербайджана, спикер Сахиба Гафарова подчеркнула роль нашей страны в обеспечении энергетической безопасности Европы, отметив, что Азербайджан стал важным транспортно-логистическим хабом в регионе. Она напомнила, что общие ценности наших народов могут сы-

грать важную роль в развитии гуманитарного сотрудничества между двумя странами. Кроме того, организация совместных культурных мероприятий, расширение сотрудничества в сферах науки и образования могут еще больше укрепить это сотрудничество.

Отметив, что отношения высокого уровня между Азербайджаном и Швейцарией создают большие возможности для сотрудничества между законодательными органами, председатель Милли Меджлиса заявила, что контакты между парламентариями, позитивный диалог и сотрудничество в рамках международных организаций создают условия для дальнейшего углубления

этих отношений. Она выразила уверенность в том, что ее первый визит в Швейцарию в качестве спикера Милли Меджлиса и проведенные встречи будут способствовать развитию межпарламентских отношений.

На встрече спикер Сахиба Гафарова проинформировала швейцарскую сторону о победе нашей страны в Отечественной войне, о ситуации в регионе, сложившейся после восстановления территориальной целостности, и шагах, предпринятых для нормализации отношений между Азербайджаном и Арменией. Она сообщила, что Армения во время оккупации Карабаха разграбила там все материальное и культурное достояние, принадлежавшее азербайджанскому народу, разрушила города, села и мечети. Спикер Милли Меджлиса сказала, что в настоящее время Азербайджан реализует масштабные проекты по восстановлению и реконструкции наших городов и сел на освобожденных территориях. В своем выступлении спикер отметила, что участие швейцарских компаний в работах на освобожденных территориях могло бы способствовать дальнейшему углублению наших отношений.

Стороны также обменялись мнениями по другим вопросам, представляющим взаимный интерес.